MAGOGHMATIKA T"AYKEIOY
OETIKHY - TEXNOAOI'TKHY KATEYOYNXHX

OEMA 1°

Oeopodpe f: R — R pe cvveyn devTEPN TAPAY®DYO 6TO R OCTE |f (x)| < 1y
k40e xe R kon F(0) + [ (0)]° = 4.

(o) No derytetl 011 vdpyovv dvo onueia &, , &, pe &, € (-2,0)kan &, €(0,2)
tétola Oote : |g(&,) < 2 xau [g(&,)| < 2, 6mov g(X) = (f(X))* + (F (X))* ,y10 k6O
XeR.

(B) Acitre 6T VIAPYEL £va ToVAGyIoTOV X, € R TéTO0 ote F(x, ) +f (x,)=0.

OEMA 2°
Oewpodpe G(X) = (4-x) J. f(t)dt, xe[2, 4] pe f(X) ovveyn oto ddotua [2 , 4].
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(o)) Na deiete 6T G givon mopayoyioyun oto [2 , 4]kot va Bpebein G .
(B) Na 8eitete 6T vdpyet Eva Tovhdyiotov Ee (2, 4) Tétolo wote G (£)=0.
(v) I'a to & tov (B) epotpartog va deilete 0Tt :

g
[f(Odt=(4-5)f(©).

OEMA 3°

Atvetar o pryadikog z=Ff(x)+f(x)i , pe f(X) cvvexn oto R Ko [z]=+2 (1+e*)

(o) Na Bpebei o Tomog ¢ f(X) av o onueio A0, -2) aviKeL 6TV YPOPIKY
napdotaon mc T .

(B) Na Bpebel 0 yempetpikdg 10m0g NG £1KOVOS M TOL Hyadtkov Z.

(y) Av w = f(x)-f 2(X)i vo amodeuytei 0tL 1) cuvaptnon g(x) = Re(z v_v) dev

TAPOLCLALEL OKPOTOTAL.



O@EMA 4°

Atvetol n cuvaptnon f pe mv f 7(X) cvveyn 6to R dote va 1yvoLvV:

on(t2 +3)-f"(t)dt = ZLOt-f’(t)dt —%sz 2 -f(x)dt (1) yio k60e xeR ko f(0)=0,

f’(0)=%.

a) Na Bpeite tn cuvaptnon f.

B) Av E(A) to gpPadd tov ywpiov mov mepikieieton amd v Cr, Tov XX Kot T1g
evBeieg X=0 ko Xx=A>0 , va. Bpeite to puOUO petaforng tov E(A) av to A
av&avel pe poiuod 4 P/sec  Ypovikn Gty mov to A givot ico pe 1.

Y) O@gopodpe T cvvaptnon h(X) yio v omoia wyvet: |h(x) - 2x -3 <[f(x)| (2)

v kBe XeR.
1) Na deiéete 0tL M €: y=2X+3 elvan acOuntotn g Cp 0TOV X — —o0
i) Av E 10 eupadd mov nepikieietar amd v Cy , TNV TAAYL0 ACOUTTMOTY TG

Ch 6tav X— —o Kot T1g gvbeieg X= -3 ko X=0 , va deiete 6Tt E<In2.

Empéiera: Bapyepetliong Kov/vog
MoaOnpoatikig



